

国家三部门要求确保猪肉供应不断档

8项措施稳定生猪生产和价格

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)乙醇汽油与民争粮、导致猪肉价格上涨的指责早已见诸报端。昨天,国家发展改革委、农业部、商务部召开的部分省市生猪生产供应和价格工作座谈会上提出,要严格控制玉米深加工盲目发展和出口,使这一批评所基于的事实在官方得到了承认。

为了督促落实国务院办公厅《关于做好猪肉等副食品生产供应

保持市场稳定工作的通知》中提出的8项措施,研究部署做好生猪生产供应和价格稳定工作。

引起记者注意的是,会议明确提出,要严格控制玉米深加工盲目发展和出口,各地要停止新建、扩建玉米深加工项目,并对在建项目进行全面清理。

8项要求和措施:

■ 迅速扑灭猪蓝耳病等疫情,加强疫情防控,解除养猪户的恐惧

心理,保护母猪生产力、增加市场仔猪供应。

■ 采取切实可行的措施,促进生猪、牛羊肉、禽肉、蛋、水产品等其他副食品生产发展,特别是可替代猪肉消费,短期可以见效的禽、蛋的生产,增加市场副食品供给总量。

■ 千方百计增加猪肉供给,重点保障中秋、国庆“两节”期间的市场供应。

■ 落实对低收入群体的补贴措

施,确保城镇低收入居民生活水平不降低。要采取措施保证大中院校学生食堂饭菜价格的基本稳定。

■ 加强市场、质量、价格监管和监测工作。严禁注水肉、病死猪肉、未经检疫或检疫不合格猪肉进入市场,确保食品安全。加强市场价格的检查,严厉打击囤积居奇、哄抬价格等破坏市场秩序的行为。对性质恶劣、影响较大的典型案件要公开曝光。

■ 严格控制玉米深加工盲目

发展和出口。各地要停止新建、扩建玉米深加工项目,并对在建项目进行全面清理。

■ 新闻媒体要正确分析猪肉价格上涨的原因,客观看待猪肉价格上涨的影响,引导社会理性对待市场价格变化。

■ 各级人民政府要高度重视,发展改革、农业、商务、工商、质检、物价等部门要各负其责,共同做好生猪生产供应和价格稳定工作。

第三次洪峰势头有所减弱

王家坝水位未超警戒不需开闸

本报讯 综合消息:阜南县县委宣传部部长孟献生介绍,洪峰到达王家坝后水位持续上升,到昨晚10时许已达28.88米。未超过保证水位,因此无需二次启用蒙洼蓄洪区。

这意味着第三次洪峰已安全通过。

王家坝水文站相关负责人称,昨晚水位每小时上升约1厘米。当王家坝水位高于29.30米的保证水位时,才会考虑开启王家坝闸,二次运用蒙

洼蓄洪区蓄洪。王家坝水文站站长李守会说,昨晚12时水位已达28.91米,但仍未超过保证水位。可以说第三次洪峰已安全通过王家坝。

国家防洪抗旱总指挥部办公室

统计显示,截至7月16日,淮河洪灾导致农作物受灾面积3370万亩,成灾1304万亩,受灾人口2042万人,倒塌房屋7.1万间,直接经济损失120亿元。程殿龙说,沿淮河南、安徽、江苏三省正在紧急部署迎战淮河第二次洪水过程和下阶段防汛抗洪救灾工作。目前三省共有38万人上堤防守,其中人民解放军和武警部队3400多人、民兵预备役17000多人。

位高0.71米,形成了长江水倒灌进鄱阳湖的现象。到15日,长江九江段水位为16.97米,鄱阳湖湖口段水位为16.22米,二者的水位差扩大为0.75米,倒灌加剧。

长江水利委员会九江水资源勘测队队长朱进表示,这次长江来水倒灌鄱阳湖,既是对长江水的分流,也可以缓解鄱阳湖湖区目前的干旱。

据新华社长沙7月16日电 (记者丁文杰 李丹)记者16日从湖南省召开的防灾抗灾工作会上了解到,今年以来,湖南省发生了727起雷电事故,已造成19人死亡。

据湖南省气象局不完全统计,全省今年上半年发生雷电事故727起,引发火灾、爆炸事故8起,造成19人死亡、29人受伤。

湖南是全国气象灾害较严重的省份之一。台风、暴雨、雷电、干旱、大风、冰雹、大雾、霾、高温热浪、低温冻害等气象灾害时有发生;由气象灾害引发的滑坡、泥石流、山洪等灾害也相当严重。

长江水今年首次倒灌鄱阳湖

有关人士称,可缓解湖区旱情

据新华社南昌7月16日电 (记者林艳兴)记者从长江水利委员会九江水资源勘测队了解到,受长江上游来水增加及鄱阳湖湖区干旱的双重影响,12日开始长江水位

高出鄱阳湖水位,鄱阳湖口出现了今年首次江水倒灌现象,到15日14时,长江九江站水位比鄱阳湖湖口站水位高出0.75米,倒灌流量达3480立方米/秒。

水文数据显示,长江九江段水位和鄱阳湖湖口段水位从12日开始顶托。13日,长江九江站水位为16.58米,而鄱阳湖湖口站水位15.87米,长江九江站水位比鄱阳湖湖口站水

新华时评

辽宁省阜新市原市委书记王亚忱退休后非法经商赚钱,日前被丹东市中级人民法院终审判定犯虚报注册资本罪、职务侵占罪,判处有期徒刑8年。这一案件警示人们,退休官员借在职时编织的“关系网”违法经营,照样会受到法律的制裁。

王亚忱1998年退休后就开始经商。他利用自己在当地的影响,

先做民营企业顾问,在未投入一分钱的情况下,即以儿子的名义成为公司第二大股东并逐步把持公司经营大权,最后通过一系列造假手段侵占公司大部分资产。

王亚忱案件告诉我们,许多官员退休后仍然具有较大的社会能量和影响力,用好这种能量和影响力,可以为社会发挥余热、作出新贡献,

用歪了则会成为违法犯罪的祸根。在王亚忱违法经营的过程中,当地工商、房产等部门因为他是老领导而睁一只眼闭一只眼,为他违法犯罪大开方便之门,这些做法表面上是送人情,实际上是害人害己。

退休官员经商,会比普通百姓有更多的便利条件,面对利益诱惑,能不能严守法律这个底线,能

不能遵守社会公德,做到合法合理地经营,实际上考验的是退休官员的做人水准。王亚忱案件的发生提醒我们,对退休和“下海”领导干部的跟踪监督机制还需进一步完善,领导干部退休后在“老地方”从事经济活动应严格约束。

新华社记者 张非非 任鹏飞
(新华社沈阳今日电)

向退休官员借“影响力”敛财敲响警钟

本报讯 深圳消息:昨日,来自深圳罗湖区一家电话充值卡行的负责人赶到广东东莞市公安局,从警方手中接过了3天前被劫的237万多元和价值73万元的14600张电话充值卡,从而宣告这起高速公路大劫案正式告破。

案件回放

据悉,13日下午,深圳罗湖区某电话充值卡行的司机吴某和王某驾车从深圳出发,车上放着300多万元的手机充值卡。准备将卡交到沿途经销商手中。

当日下午2时,两人驾车来到莞深高速公路东莞站出口的环形立交处,车上此时有现金262万元,以及价值87.4万元的充值卡。两人与当天的最后一客户约好



在此处等候。

下午2时许,两辆白色面包车突然冒出来,挡住吴某和王某车辆

去路。10名手持铁锤、木棍的男子从面包车上下来后,敲破了事主的汽车玻璃,262万元现金和14600

张手机充值卡被洗劫一空,吴某和王某两人也被打伤。整个作案过程只用了短短1分多钟。

迅速破案

东莞警方接到报案后,迅速成立由100名干警组成的专案组,广东省公安厅亦抽调刑侦、技侦部门指挥侦查。14日晚10许,警方在东莞厚街镇一酒店抓获蔡某、何某等5名主要嫌疑人。16日,警方又在中山石岐抓获张某等4人。

经查明,蔡某曾在东莞某电话充值卡销售公司任职,该公司与被抢的深圳公司有生意来往,蔡某也多次到莞深高速公路东莞站出口处与该深圳公司做交易,十分熟悉交易运作情况。一个月前,蔡某了解到该充值卡行职员来东莞交易货款数额已高达百万后,遂与何某纠集胡某、容某等9名嫌疑人密谋抢劫。

目前,9名嫌疑人已归案,还有两名嫌疑人在逃,警方正全力追捕。

(据《深圳商报》)

本报讯 西安消息:县委干部考察小组考察县公安局局中层期间被窃听。7月10日晚,根据群众举报,陕西三原县纪委介入调查。7月12日,涉嫌“窃听”的三原县公安局刑警大队大队长和政工科科长被县纪委“双规”。

“窃听”事件发生于6月下旬,三原县委联合考察小组进驻该县公安局考察副科级以上中层干部期间。涉嫌“窃听”考察组谈话内容的为该县公安局刑警大队大队长崔凯和公安局政工科科长梁欣。

据报料人透露,6月20日,由三原县委组织部、纪委和县政法委组成的联合考察小组,进驻三原县公安局考察副科级以上的中层干部,考察的对象为正科建制的大队副大队长等。考察组把约见考察对象的地点设在梁欣办公室。

据报料人透露,“窃听器”安装在梁欣办公室内,考察组的谈话内容尽在“监听人”掌握中。

县纪委书记张肃介绍,10日晚11时许,县纪委接到举报,举报人称“上个月20日,县联合考察组在县公安局与中层干部谈话期间,崔

安装窃听器了解考察组动向

陕西三原县公安局办公室被人“做手脚”



■ 坠河车辆被打捞出水

新华社记者 吴华国 摄